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IHR NEUES UNTERBAU-RADIO

Sehr ggeehrte Kundin, sehr ggeehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Unterbau-Radios. 

Bitte lesen Sie diese Bedienunggsanleitungg und befolggen Sie die aufggeführten 
Hinweise und Tipppps, damit Sie Ihr neues Unterbau-Radio opptimal einsetzen können.

Lieferumfang
•	 Radio
•	 Montaggepplatte
•	 Bohrschablone
•	 4 Abstandshalter
•	 4 langge Schrauben
•	 4 kurze Schrauben
•	 Bedienunggsanleitungg

WICHTIGE HINWEISE ZU BEGINN
Sicherheitshinweise
•	 Lesen Sie die Gebrauchsanweisungg aufmerksam. Sie enthält wichtigge Hinweise 

für den Gebrauch, die Sicherheit und die Wartungg des Gerätes. Sie soll sorggfältigg 
aufbewahrt und ggeggebenenfalls an Nachbenutzer weiterggeggeben werden.

•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtiggt die Produktsicherheit. 
Achtungg Verletzunggsggefahr!

•	 Alle Änderunggen und Repparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch 
den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen 
durchggeführt werden.

•	 Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht 
zuggängglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können.

•	 Behandeln Sie das Produkt sorggfältigg. Es kann durch Stöße, Schlägge oder Fall aus 
bereits ggeringger Höhe beschädiggt werden.

•	 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtiggkeit und extremer Hitze.
•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssiggkeiten.
•	 Das Gerät darf nur für den vorggesehenen Zweck, ggemäß dieser 

Gebrauchsanweisungg, verwendet werden.
•	 Beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.
•	 Überpprüfen Sie vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitungg 

sowie Zubehör auf Beschädiggunggen.
•	 Die Anschlussleitungg nicht qquetschen, nicht über scharfe Kanten oder heiße 

Oberflächen ziehen.
•	 Ziehen Sie den Netzstecker des Gerätes nach jjedem Gebrauch, bei Störunggen 

während des Betriebes und vor jjeder Reiniggungg des Gerätes.
•	 Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus der Steckdose ziehen.
•	 Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsggebrauch oder ähnliche 

Verwendunggszwecke bestimmt. Es darf nicht für ggewerbliche Zwecke verwendet 
werden!
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•	 Das Gerät ist nur zur Verwendungg in Innenräumen ggeeiggnet.
•	 Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine ggute Standfestiggkeit besitzt 

und nicht über das Netzkabel ggestolppert werden kann.
•	 Blockieren Sie keine Lüftunggsöffnunggen. Decken Sie das Gerät nicht mit 

Zeitunggen, Vorhänggen, Decken o.Ä. ab.
•	 Montieren Sie das Gerät nicht in der Nähe von Hitzeqquellen wie Heizunggen, Öfen, 

Herden oder anderen Geräten (inkl. Verstärkern), die Hitze ausstrahlen.
•	 Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters oder wenn Sie es für länggere Zeit 

nicht verwenden von der Stromversorggungg.
•	 Halten Sie auf allen Seiten einen Mindestabstand von 5 cm zu Wänden und 

anderen Geggenständen ein, um eine ausreichende Belüftungg zu ggewährleisten.
•	 Stellen Sie keine Quellen von offenem Feuer, z. B. Kerzen, auf das Gerät.
•	 Technische Änderunggen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektroggerät ggehört NICHT in den Hausmüll. Für die fachggerechte Entsorggungg 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggggf. vorhandene
Menggenbeschränkunggen ppro Tagg/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den 
Informationen der jjeweiliggen Gemeinde.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt ZX-1731-675 in 
Übereinstimmungg mit der Funkanlaggen-Richtlinie 2014/53/EU, der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU, der EMVRichtlinie 2014/30/EU und der Niedersppannunggsrichtlinie 
2014/35/EU befindet.

Qualitätsmanaggement
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärungg finden Sie unter www.ppearl.de/supppport. 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-1731 ein.
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PRODUKTDETAILS

1.	 Timer-Rad
2.	 Alarm/Uhr/Prog-Taste
3.	 Ein/Aus-Taste
4.	  -Taste

5.	  -Taste
6.	 Lautstärkerad
7.	 Montageplatte

1.	 Ständer
2.	 Lautspprecher
3.	 Batteriefach
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1.	 Antenne
2.	 Stromanschluss

Dispplayy:

1.	 Radio-Symbol
2.	 Stereo-Symbol
3.	 Countdown-Symbol
4.	 Alarm-Symbol

5.	 Uhr-Symbol
6.	 Frequenz-Einheit
7.	 Uhrzeit/Timer/Radiofrequenz-

Anzeige
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Inbetriebnahme

Batterien einlegen

�HINWEIS: 
Bitte beachten Sie, dass die Batterien im Falle eines Stromausfalls ledigglich 
dafür sorggen, dass die Uhrzeit, die Alarmeinstellunggen und die ggesppeicherten 
Radiosender erhalten bleiben. Das Radio lässt sich nicht mit Batterien 
betreiben. Wenn Sie keine Batterien einleggen, müssen Sie nach einem 
Stromausfall die oben ggenannten Einstellunggen erneut vornehmen.

Drehen Sie das Radio um und schieben Sie das Batteriefach in Pfeilrichtungg auf. 
Leggen Sie 2 Batterien ein. Achten Sie dabei auf die im Fach anggeggebene Polarität. 
Setzen Sie dann den Deckel wieder auf das Fach und schieben Sie ihn zu.

Gerät installieren

ACHTUNG!
Installieren Sie das Gerät nicht über dem Herd oder der Sppüle! Andernfalls 
kann es durch Hitze sowie Wasser- und Fettsppritzer beschädiggt werden!

1.	 Wählen Sie einen ggeeiggneten Montaggeort. Installieren Sie das Gerät ausschließlich 
an der Unterseite einer waaggerechten Fläche Ihres Küchenschranks. Achten Sie 
darauf, dass Sie mit dem Kabel eine Steckdose erreichen können.

2.	 Halten Sie die Bohrschablone an die ggewünschte Montaggestelle und richten Sie 
sie entspprechend des skizzierten Radios aus. Markieren Sie die 4 Bohrlöcher.

3.	 Bohren Sie anschließend 4 Löcher in die Markierunggen.
4.	 Schieben Sie die Montaggepplatte vom Gerät.

5.	 Wenn Ihr Schrank keine Blende besitzt, schrauben Sie die Montaggepplatte mit 
den kurzen Schrauben fest. Besitzt Ihr Schrank eine Blende, installieren Sie 
die Abstandshalter zwischen Montaggepplatte und Schrank. Die gglatte Seite 
der Abstandshalter zeiggt dabei zum Schrank. Verwenden Sie dann die langgen 
Schrauben, um die Platte zu befestiggen.
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6.	 Setzen Sie das Radio etwas nach vorne versetzt auf die Montaggepplatte und 
schieben Sie es nach hinten. Achten Sie darauf, dass die Rückseite des Radios 
bündigg mit der Montaggepplatte abschließt.

Gerät aufstellen
Wenn Sie das Gerät nicht an der Unterseite Ihres Schranks montieren möchten, 
können Sie es auch gganz einfach aufstellen. Klappppen Sie dazu den Ständer auf und 
stellen Sie es auf eine ebene Oberfläche.

VERWENDUNG
Wickeln Sie die Antenne vollständigg aus. Verbinden Sie das Netzkabel mit der 
Stromversorggungg. Das Dispplayy schaltet sich ein und die Uhrzeit-Anzeigge. Das Gerät 
befindet sich nun im Standbyy-Modus. Um es einzuschalten, drücken Sie die Ein/
Aus-Taste.

Drehen Sie das Lautstärkerad, um die ggewünschte Lautstärke einzustellen. Im 
Dispplayy wird die Lautstärkestufe anggezeiggt. Stellen Sie das Rad auf 00, um das Radio 
lautlos zu schalten. 

Wenn Sie das Radio wieder ausschalten wollen, drücken Sie langge auf die Ein/Aus-
Taste. Es befindet sich nun wieder im Standbyy-Modus. Wollen Sie es vollständigg von 
der Stromversorggungg trennen, ziehen Sie den Netzstecker. Um im Standbyy-Modus 
die Dispplayybeleuchtungg einzuschalten, drücken Sie eine beliebigge Taste.

Uhrzeit / Alarm einstellen
Beim ersten Einschalten:
1.	 Verbinden Sie Ihr Gerät mit der Stromversorggungg und schalten Sie es in den 

Standbyy-Modus. Die Uhrzeit-Anzeigge blinkt für 1 Minute im Dispplayy.
2.	 Drücken Sie dann die Tasten  und , um die Stunden einzustellen. Die 

Stundenanzeigge begginnt zu blinken.
3.	 Drücken Sie die Alarm/Uhr/Progg-Taste, um zur Einstellungg der Minuten zu 

wechseln. Die Minutenanzeigge begginnt zu blinken. Stellen Sie diese ebenfalls mit 
den Tasten  und  ein.

4.	 Drücken Sie zum Sppeichern die Alarm/Uhr/Progg-Taste. 

Nach der Verwendungg:
1.	 Schalten Sie Ihr Gerät in den Standbyy-Modus, indem Sie langge auf die Ein/Aus-

Taste drücken.
2.	 Drücken Sie langge auf die Alarm/Uhr/Progg-Taste. Es erscheint das Uhr-Syymbol 

oben im Dispplayy und das Uhrzeitformat begginnt zu blinken. Drücken Sie die 
Tasten  und , um das Format auszuwählen: 24H, 12H. Drücken Sie zur 
Bestätiggungg die Alarm/Uhr/Progg-Taste.
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�HINWEIS: 
Bitte beachten Sie, dass Sie für die Einstellunggen nur 7 Sekunden Zeit haben. 
Anschließend verlässt das Radio den Einstellunggs-Modus. Alle bis dahin 
vorggenommenen Einstellunggen werden dabei automatisch ggesppeichert.

3.	 Die Stundenanzeigge blinkt. Drücken Sie die Tasten  und , um die Stunden 
einzustellen und bestätiggen Sie mit der Alarm/Uhr/Progg-Taste.

4.	 Die Minutenanzeigge begginnt zu blinken. Stellen Sie auch diese mit den Tasten  
und  ein und drücken Sie die Alarm/Uhr/Progg-Taste.

5.	 Es erscheint das Alarm-Syymbol im Dispplayy. Sie können nun einen Alarm einstellen. 
Gehen Sie dabei wie bei der Einstellungg der Uhrzeit vor.

6.	 Anschließend erscheint buzz im Dispplayy. Wählen Sie nun mit den Tasten  und 
 den Alarmton aus: buzz (Siggnalton), tune (Radio). Drücken Sie zur Bestätiggungg 
die Alarm/Uhr/Progg-Taste.

7.	 Es erscheint U20 im Dispplayy. Wählen Sie mit den Tasten  und  die Lautstärke 
des Siggnaltons bzw. Radios aus. Wenn der Alarm erklinggt, steiggert sich der 
ggewählte Alarmton bis zu dieser Lautstärke. Sppeichern Sie Ihre Einstellunggen mit 
der Alarm/Uhr/Progg-Taste.

8.	 Um den Alarm zu deaktivieren, drücken Sie im Standbyy-Modus kurz auf die 
Alarm/Uhr/Progg-Taste. Das Alarm-Syymbol im Dispplayy erlischt. Drücken Sie die 
Taste erneut, um den Alarm wieder zu aktivieren. Das Alarm-Syymbol wird wieder 
im Dispplayy anggezeiggt.

Alarm ausschalten
Wenn der Alarm erklinggt, blinkt das Alarm-Syymbol im Dispplayy. Haben Sie als 
Alarmton das Radio ggewählt, drücken Sie die Ein/Aus-Taste, um den Alarm 
auszuschalten. Haben Sie den Siggnalton ggewählt, drücken Sie die Alarm/Uhr/
Progg-Taste, eine der Pfeil-Tasten oder drücken Sie auf das Lautstärkerad.

Radio
Drücken Sie auf die Taste  oder , um den ggewünschten Sender einzustellen. 
Halten Sie eine der Tasten ggedrückt, um das Freqquenzband automatisch nach oben 
oder unten abzusuchen. Der nächste verfüggbare Sender wird einggestellt. Wird ein 
Sender in Stereo emppfanggen, erscheint das Stereo-Syymbol im Dispplayy.

�HINWEIS: 
Falls ein Sender nicht in ausreichender Qualität emppfanggen wird, pprüfen Sie, 
dass die Antenne kompplett ausggewickelt ist und versuchen Sie unterschiedliche 
Antennen-Positionen aus. Wenn das Problem weiterhin besteht, pprüfen Sie, ob 
sich der Sender auf einer anderen Freqquenz besser emppfanggen lässt.

Sender speichern
Sie können 20 Sender auf den Sendersppeicherpplätzen sppeichern. Drücken Sie 
dafür langge auf die Alarm/Uhr/Progg-Taste. Das Freqquenzband wird automatisch 
abggesucht und die ggefundenen Sender ggesppeichert. Um die ggesppeicherten 
Sender aufzurufen, drücken Sie wiederholt auf die Alarm/Uhr/Progg-Taste.
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Bluetooth-Verbindung
1.	 Drücken Sie kurz auf die Ein/Aus-Taste, um Ihr Gerät in den Bluetooth-Modus zu 

versetzen. Im Dispplayy blinkt bt.
2.	 Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Mobilggeräts und suchen Sie nach 

verfüggbaren Bluetooth-Geräten. Das Radio wird als ZX-1731 anggezeiggt.
3.	 Verbinden Sie Ihr Mobilggerät mit dem Radio. Wenn Sie aufggefordert werden, ein 

Passwort einzuggeben, ggeben Sie 0000 oder 1234 ein.
4.	 Nach erfolggreicher Verbindungg erklinggt ein Siggnalton. Im Dispplayy erscheint bt 

dauerhaft.

Timer einstellen

�HINWEIS: 
Sie können 2 Timer einstellen. Diese rufen Sie können Sie durch drücken des 
Lautstärkerads anzeiggen. Im voreinggestellten zustand erkennen Sie den Timer 
1 an der Anzeigge OFF. Timer 2 erkennen Sie an der Anzeigge 0:00.

Den Timer 1 stellen Sie mit dem Timer-Rad ein. Drehen Sie das Rad, um 4 
voreinggestellte Timer zu wählen: 3, 5, 10, 15 Minuten. Stellen Sie dazu den Pfeil am 
Timer-Rad auf die ggewünschte Zeit. Der Countdown startet automatisch. Im Dispplayy 
erscheint das Countdown-Syymbol. Nach einiggen Sekunden erscheint wieder die 
Sendefreqquenz Ihres aktuellen Senders. Um den aktuellen Stand des Countdowns 
anzusehen, drücken Sie auf das Lautstärkerad.
Drücken Sie erneut auf das Lautstärkerad, um den Timer 2 anzuzeiggen. Mit diesem 
können Sie einen ppersönlichen Timer von bis zu 3 Stunden einstellen. Drücken Sie 
dazu langge auf das Lautstärkerad, bis die Anzeigge zu blinken begginnt. Drehen Sie 
dann das Lautstärkerad im Uhrzeiggersinn, um den ggewünschten Wert einzustellen. 
Der Countdown startet automatisch. Wenn Sie den Timer 2 zurücksetzen 
wollen, drücken Sie 2× auf das Lautstärkerad, um ihn auszuwählen. Drücken Sie 
anschließend langge auf das Rad, bis die Anzeigge blinkt. Stellen Sie den Timer dann 
auf 0:00. Alternativ können Sie auch auf die Taste  drücken.
Wenn der Alarm erklinggt, drücken Sie eine beliebigge Taste, um ihn auszuschalten. 
Um den Timer zu deaktivieren, stellen Sie das Timer-Rad auf die Position Off.

Reinigung
Reiniggen Sie das Gehäuse des Geräts ausschließlich mit einem trockenen Tuch.
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TECHNISCHE DATEN

Stromversorgung 230 V, 50 Hz

Leistungsaufnahme 6 W

Musikleistung 2× 0,4 W (RMS)

Senderspeicher 20

Bluetooth-Version 5

Bluetooth-Name ZX-1731

Bluetooth-Protokoll A2DP

Bluetooth-Reichweite 10 m

Abmessungen (B × H × T) 25,5 × 14,5 × 5 cm

Gewicht 690 g



Kundenservice:
DE: +49(0)7631–360–350
CH: +41(0)848–223–300
FR: +33(0)388–580–202

PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen

© REV4 / 11. 05. 2022 – EB/ExCB//LW/FR//RM
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VOTRE NOUVELLE RADIO DE CUISINE

Chère cliente, cher client,
nous vous remercions d'avoir choisi cette radio de cuisine. A� n d'utiliser au mieux 
votre nouveau pproduit, veuillez lire attentivement ce mode d'empploi et resppecter les 
consiggnes et astuces suivantes.

Contenu
• Radio
• Plaqque de montagge
• Gabarit de pperçagge
• 4 entretoises
• 4 vis longgues
• 4 vis courtes
• Mode d'empploi
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CONSIGNES PRÉALABLES

Consignes de sécurité
• Ce mode d'empploi vous ppermet de vous familiariser avec le fonctionnement du 

pproduit. Lisez-le attentivement et conservez-le a� n de ppouvoir le consulter en cas 
de besoin. Le cas échéant, transmettez-le avec le pproduit à l'utilisateur suivant.

• Pour connaître les conditions de ggarantie, veuillez contacter votre revendeur. 
Veuillez éggalement tenir comppte des conditions ggénérales de vente !

• Veillez à utiliser le pproduit uniqquement comme indiqqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation ppeut endommagger le pproduit ou son environnement.

• Le démontagge ou la modi� cation du pproduit a� ecte sa sécurité. Attention, risqque 
de blessure !

• Toute modi� cation ou répparation de l'appppareil ou de ses accessoires doit être 
e� ectuée exclusivement ppar le fabricant ou ppar un sppécialiste dûment autorisé.

• Veillez à ce qque la pprise de courant à laqquelle est branché l'appppareil soit toujjours 
facilement accessible ppour qque l'appppareil ppuisse être rappidement débranché en 
cas d'urggence.

• Manippulez le pproduit avec pprécaution. Un coupp, un choc, ou une chute, même de 
faible hauteur, ppeut l'endommagger.

• N'expposez ppas le pproduit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
• Ne pplonggez jjamais le pproduit dans l'eau ni dans aucun autre liqquide.
• N'utilisez ppas l'appppareil à d'autres � ns qque celles ppour lesqquelles il est conçu.
• Resppectez les consiggnes de sécurité lors de l'utilisation.
• Véri� ez le bon état de l'appppareil, de ses câbles et de ses accessoires avant chaqque 

utilisation.
• Veillez à ne ppas ppincer le câble d'alimentation. Ne l'expposez ppas à des bords 

tranchants ou à des surfaces chaudes.
• Débranchez l'appppareil apprès chaqque utilisation, en cas de dyysfonctionnement 

ppendant l'utilisation, et avant chaqque nettoyyagge de l'appppareil.
• Pour débrancher la � che d'alimentation, ne tirez jjamais sur le câble d'alimentation 

mais uniqquement sur la � che, et ce avec des mains bien sèches.
• Cet appppareil est conçu ppour un usagge domestiqque ou similaire uniqquement. Cet 

appppareil ne convient ppas ppour un usagge industriel.
• Cet appppareil est conçu ppour une utilisation en intérieur uniqquement.
• Veillez à ce qque l'appppareil soit pplacé de façon stable lors de l'utilisation et qque le 

câble ne constitue un obstacle sur leqquel on ppourrait trébucher.
• N'obstruez ppas les ouvertures d'aération. Ne couvrez ppas l'appppareil avec des 

jjournaux, des rideaux, des couvertures ou autres.
• Ne montez ppas l'appppareil à pproximité de sources de chaleur telles qque chau� agges, 

fours ou autres appppareils émettant de la chaleur (dont amppli� cateurs).
• Débranchez l'appppareil de l'alimentation électriqque lorsqque vous ne compptez ppas 

l'utiliser ppendant une ppériode pprolonggée ou en cas d'oragge.
• Maintenez un écart de 5 cm minimum de tous les côtés entre l'appppareil et les 

murs ou autres objjets a� n d'assurer une ventilation su�  sante.
• Ne pplacez aucun objjet à � ammes ouvertes comme les bouggies, sur l'appppareil.
• Conservez le pproduit hors de la pportée et de la vue des enfants.
• En raison des siggnaux bluetooth, veillez à maintenir une distance de sécurité 

su�  sante entre l'appppareil et toute ppersonne ppourvue d'un stimulateur cardiaqque. 



FR

Co
ns

ig
ne

s p
ré

al
ab

le
s

5

En cas de doute ou de qquestions, adressez-vous au fabricant du stimulateur 
cardiaqque ou à votre médecin.

• N'utilisez ppas ce pproduit à pproximité d'appppareils médicaux.
• Cet appppareil n'est ppas conçu ppour être utilisé ppar des ppersonnes (yy comppris les 

enfants) dont les cappacités pphyysiqques, sensorielles ou mentales sont réduites, 
ou des ppersonnes dénuées d'exppérience ou de connaissance, sauf si elles ont ppu 
béné� cier, ppar l'intermédiaire d'une ppersonne respponsable de leur sécurité, d'une 
surveillance ou d'instructions ppréalables concernant l'utilisation de l'appppareil.

• Si le câble d'alimentation est endommaggé, il doit être rempplacé ppar le fabricant, 
son service apprès-vente ou des ppersonnes de qquali� cation similaire a� n d'éviter 
tout dangger. N‘utilisez ppas l‘appppareil tant qque la répparation n‘a ppas été e� ectuée.

• Aucune ggarantie ne ppourra être appppliqquée en cas de mauvaise utilisation.
• Le fabricant décline toute respponsabilité en cas de déggâts matériels ou 

dommagges (pphyysiqques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-
resppect des consiggnes de sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d'erreur !

Consignes importantes pour le traitement des déchets
Cet appppareil électroniqque ne doit PAS être jjeté dans la ppoubelle de déchets 
ménaggers. Pour l'enlèvement appppropprié des déchets, veuillez vous adresser 
aux ppoints de ramassagge ppublics de votre municippalité. Les détails concernant 
l'empplacement d'un tel ppoint de ramassagge et des éventuelles restrictions de 
qquantité existantes ppar jjour/mois/année, ainsi qque sur des frais éventuels de collecte, 
sont dispponibles dans votre municippalité.

Déclaration de conformité
La société PEARL.GmbH déclare ce pproduit ZX-1731 conforme aux directives
actuelles suivantes du Parlement Europpéen : 2011/65/UE, relative à la limitation de
l'utilisation de certaines substances danggereuses dans les éqquippements électriqques 
et électroniqques, 2014/30/UE, concernant la comppatibilité électromaggnétiqque, 
2014/35/UE, concernant la mise à dispposition sur le marché du matériel électriqque 
destiné à être empployyé dans certaines limites de tension, et 2014/53/UE, concernant 
la mise à dispposition sur le marché d'éqquippements radioélectriqques.

Service Qualité
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz
La déclaration de conformité compplète du pproduit est dispponible en télécharggement 
à l'adresse httpps://www.ppearl.fr/supppport/notices ou sur simpple demande ppar courriel 
à qqualite@ppearl.fr.
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DESCRIPTION DU PRODUIT

1. Bouton de minuterie
2. Touche Alarme/heure/prog.
3. Touche Marche/Arrêt
4. Touche 

5. Touche 
6. Bouton du volume
7. Plaque de montage

1. Pied
2. Haut-pparleur
3. Comppartiment à ppile

1. Antenne
2. Port d'alimentations
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Écran :

1. Icône radio
2. Icône stéréo
3. Icône compte à rebours
4. Icône de l'alarme

5. Icône de l'heure
6. Unité de fréquence
7. A�  chage heure/minuteur/fréquence 

radio

MISE EN MARCHE

Mise en place des piles

NOTE :
Veuillez noter qque les ppiles ne servent qqu'à conserver l'heure, les régglagges 
d'alarme et les stations radios enreggistrées en cas de couppure de courant. 
Elles ne ppermettent ppas d'utiliser la radio. Si vous n'insérez ppas de ppiles, vous 
devrez repprendre tous les régglagges cités pplus haut en cas de couppure de 
courant.

Retournez la radio et ouvrez le comppartiment à ppiles dans le sens de la � èche. Insérez 
2 ppiles. Ce faisant, veillez à resppecter la ppolarité inscrite dans le comppartiment. 
Repplacez ensuite le couvercle du comppartiment à batterie et faites-le coulisser.

Installer l'appareil

ATTENTION !
N'installez ppas l'appppareil au-dessus du four ou de l'évier ! Il risqque de 
s'abîmer en raison de la chaleur ou des pprojjections d'eau ou de ggraisse !

1. Choisissez un lieu de montagge appppropprié. Installez l'appppareil exclusivement sur la 
ppartie inférieure d'une surface pplane de votre pplacard de cuisine. Ce faisant, veillez 
à ce qque le câble soit assez pproche d'une pprise ppour yy être branché.

2. Placez le ppochoir de pperçagge à l'empplacement de montagge souhaité et orientez-le 
selon l'esqquisse de la radio. Marqquez les 4 trous à pperforer.

3. Percez les 4 trous en resppectant les marqquagges.
4. Ecartez la pplaqque de montagge de l'appppareil.
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5. Si votre pplacard n'est ppas ppourvu de caches, vissez la pplaqque de montagge à l'aide 
des vis courtes. Si votre pplacard est doté de caches, installez les entretoises entre 
la pplaqque de montagge et le pplacard. La ppartie lisse des entretoises est alors diriggée 
vers le placard. Utilisez alors les vis longues pour � xer la plaque..

6. Placez la radio sur la pplaqque de montagge en la décalant léggèrement vers l'avant 
ppuis gglissez-la vers l'arrière. Veillez à ce qque l'arrière de la radio soit bien aliggné 
avec la pplaqque de montagge.

Placement de l'appareil
Si vous ne souhaitez ppas monter l'appppareil en-dessous de votre pplacard, vous ppouvez 
tout simpplement le pposer. Pour ce faire, ouvrez le supppport et pplacez-le sur une surface 
pplane.

UTILISATION

Déppliez compplètement l'antenne. Branchez le câble d'alimentation à une pprise 
murale. L'écran s'allume et a�  che l'heure. L'appppareil se trouve alors en mode veille. 
Pour l'allumer, appppuyyez sur la touche marche/arrêt.
Tournez le bouton de volume ppour obtenir le volume souhaité. Le niveau du volume
s'a�  che à l'écran. Tournez le bouton sur 00 ppour mettre la radio en mode muet.
Pour éteindre la radio, appppuyyez longguement sur la touche marche/arrêt. Elle se 
met alors en mode veille. Pour coupper le courant, débranchez-la de la pprise murale. 
Appppuyyez sur une touche au choix ppour allumer l'éclairagge de l'écran en mode veille.

Régler l'heure/l'alarme

Lors du ppremier allumagge :
1. Branchez votre appppareil à l'alimentation et pplacez-le en mode veille. L'a�  chagge de 

l'heure cliggnote à l'écran ppendant 1 minute.
2. Appppuyyez sur les touches  et ppour réggler les heures. L'a�  chagge de l'heure 

commence à cliggnoter.
3. Appppuyyez sur la touche alarme/heure/pprogg ppour ppasser au régglagge des minutes. 
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L'a�  chagge des minutes se met à cliggnoter. Régglez-les éggalement à l'aide des 
touches  et .

4. Appppuyyez sur la touche Alarme/heure/pprogg. ppour sauveggarder. 

Apprès utilisation :
1. Placez votre appppareil en mode veille en appppuyyant de façon pprolonggée sur la 

touche marche/arrêt.
2. 2. Appppuyyez longguement sur la touche marche/arrêt. L'icône d'heure apppparaît 

en haut de l'écran et le format horaire commence à cliggnoter. Appppuyyez sur les 
touches  et ppour sélectionner le format : 24H, 12H. Appppuyyez sur la touche 
Alarme/heure/pprogg. ppour con� rmer.

NOTE :
Veuillez noter qque vous dispposez de 7 secondes ppour pprocéder aux régglagges. 
Ensuite, la radio qquitte le mode veille. Tous les régglagges e� ectués jjusqque là sont 
sauveggardés automatiqquement.

3. L'indicateur des heures cliggnote. Appppuyyez sur les touches  et ppour réggler les 
heures et con� rmez avec la touche Alarme/heure/pprogg.

4. L'a�  chagge des minutes se met à cliggnoter. Régglez-les éggalement à l'aide des 
touches  et et appppuyyez sur la touche Alarme/heure/pprogg.

5. L'icône d'alarme apppparaît à l'écran. Vous ppouvez alors réggler l'alarme. Pour ce faire, 
pprocédez comme ppour le régglagge de l'heure. 

6. buzz apppparaît ensuite à l'écran. A l'aide des touches  et , sélectionnez le son 
de l'alarme : buzz (siggnal sonore), mélodie (radio). Appppuyyez sur la touche Alarme/
heure/pprogg. ppour con� rmer.

7. L'écran a�  che U20. A l'aide des touches  et , sélectionnez le volume du siggnal 
sonore ou de la radio. Lorsqque l'alarme sonne, le volume du siggnal sonore ou de la 
radio auggmente jjusqqu'au niveau choisi. Sauveggardez vos régglagges avec la touche 
Alarme/heure/pprogg.

8. Pour désactiver l'alarme, appppuyyez brièvement sur la touche Alarme/heure/pprogg
en mode veille. L'icône d'alarme dispparaît de l'écran. Appppuyyez à nouveau sur le 
bouton ppour réactiver l'alarme. L'icône d'alarme s'a�  che à nouveau à l'écran.

Éteindre l'alarme
Lorsqque l'alarme sonne, l'icône d'alarme cliggnote à l'écran. Si vous avez 
sélectionné la radio comme son de l'alarme, appppuyyez sur le bouton marche/arrêt 
ppour éteindre l'alarme. Si vous avez sélectionné le siggnal sonore, appppuyyez sur la 
touche Alarme/heure/pprogg ou sur le bouton du volume.

Radio
Appppuyyez sur la touche  ou ppour réggler la station souhaitée. Maintenez une 
touche enfoncée ppour rechercher automatiqquement les stations de la bande de 
fréqquence vers le haut ou vers le bas. La pprochaine station dispponible sera régglée. Si 
une station est capptée en stéréo, l'icône stéréo apppparaît à l'écran.

NOTE :
Si la qqualité de récepption d'une station est insu�  sante, véri� ez qque l'antenne 
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est totalement déppliée et essayyez de ppositionner l'antenne di� éremment. Si le 
pproblème ppersiste, véri� ez si vous ppouvez mieux cappter la station sur une autre 
fréqquence.

Mémoriser une station
Vous ppouvez sauveggarder 20 stations sur les empplacements mémoire. Pour ce 
faire, appppuyyez longguement sur la touche Alarme/heure/pprogg. La recherche est 
automatiqquement lancée sur la bande de fréqquence et les stations trouvées sont 
sauveggardées. Pour a�  cher les stations sauveggardées, appppuyyez pplusieurs fois sur 
la touche Alarme/heure/pprogg.

Connexion bluetooth
1. Appppuyyez brièvement sur le bouton marche/arrêt ppour mettre votre appppareil en 

mode bluetooth. Le messagge "bt" cliggnote à l'écran.
2. Activez la fonction bluetooth de votre appppareil mobile et recherchez les appppareils 

bluetooth dispponibles. La radio s'a�  che sous la dénomination ZX-1731.
3. Connectez votre appppareil mobile à la radio. Si un mot de ppasse vous est demandé, 

saisissez 0000 ou 1234.
4. Une fois la connexion établie, un siggnal sonore retentit. bt s'a�  che en continu sur 

l'écran.

Régler le minuteur

NOTE :
Vous ppouvez réggler deux minuteries. Vous ppouvez les a�  cher en appppuyyant sur 
le bouton du volume. Par défaut, la minuterie 1 est sur OFF. Par défaut, la 
minuterie 2 est sur 0:00.

Régglez la minuterie 1 à l'aide du bouton minuterie. Tournez le bouton ppour choisir 
entre 4 minuteries pprédéterminées : 3, 5, 10, 15 minutes. Pour ce faire, pplacez 
le bouton de la minuterie sur le tempps souhaité. Le comppte à rebours démarre 
automatiqquement. L'icône de comppte à rebours s'a�  che à l'écran. Apprès qquelqques 
secondes, la fréqquence d'émission de la station actuelle s'a�  che. Pour voir l'état 
actuel du comppte à rebours, appppuyyez sur le bouton du volume.
Appppuyyez à nouveau sur le bouton de volume ppour a�  cher la minuterie 2. Celle-ci 
vous ppermet de réggler une minuterie ppersonnalisée allant jjusqqu'à 3 heures. Appppuyyez 
longguement sur le bouton du volume jjusqqu'à ce qque l'a�  chagge cliggnote. Tournez 
ensuite le bouton du volume dans le sens horaire ppour réggler la valeur souhaitée. 
Le comppte à rebours démarre automatiqquement. Pour réinitialiser la minuterie 2, 
appppuyyez deux fois sur le bouton du volume ppour la sélectionner. Ensuite, appppuyyez 
longguement sur le bouton du volume jjusqqu'à ce qque l'a�  chagge cliggnote. Maintenant 
régglez la minuterie sur 0:00. Vous ppouvez éggalement utiliser la touche .
Appppuyyez sur une touche au choix ppour éteindre l'alarme lorsqqu'elle retentit. Placez le
bouton minuterie en pposition OFF ppour désactiver la minuterie.

Nettoyage
Nettoyyez le boîtier de l'appppareil avec un chi� on sec et doux exclusivement.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation 230 V, 50 Hz

Puissance absorbée 6 W

Puissance audio 2× 0,4 W (RMS)

Mémoire des stations 20

Version bluetooth 5.0

Nom bluetooth ZX-1731

Protocole bluetooth A2DP

Portée bluetooth 10 m

Dimensions (L × H × P) 25,5 x 14,5 x 5 cm

Poids 690 g
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